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FEDERACION TERRITORIAL DE BALONMANO DE GUIPUZCOA 

LEHIAKETA BATZORDEA - COMITÉ DE COMPETICION 

1. AURREKO JARDUNALDIAREN EMAITZAK ONARTZEA /  

ACEPTACIÓN DE LOS RESULTADOS DE LA JORNADA PREVIA 

18/02 jardunaldiko akta guztiak berrikusi eta 

onartu dira, web orrialdean igo gabe daudenak 

izan ezik. 

Se han revisado y aceptado todas las actas de la 

jornada 18/02, exceptuando las que no están 

subidas en la web. 
 

2. PARTICIPACIÓN DE JUGADORES/AS Y OFICIALES.- 

1.-En respuesta a la petición de autorización del club HERNANI ESKUBALOI TALDEA solicitando 

que 1 jugadora de categoría cadete femenino, puedan jugar como cupo adicional con el equipo HERNANI 

KEM ONE E.T. de categoría juvenil femenino, este Comité procede a autorizar la alineación de la jugadora 

citada en el párrafo inferior, en base al artículo 2.2· Autorización para jugar en categoría superior del 

REGLAMENTO GENERAL DE COMPETICIONES DE LA FEDERACION GUIPUZCOANA DE 

BALONMANO y teniendo en cuenta la autorización recibida por parte de la DIPUTACION. 

- AROA TOMASENA TATO 

2.2· Autorización para jugar en categoría superior. 

Queda terminantemente prohibida la alineación de jugadores/as INFANTILES - CADETES 

AUTORIZADOS/AS, en la categoría superior a la que por edad les corresponde, si en el mismo día han 

sido o van a ser alineados en su CATEGORÍA. Se considerará ALINEACION INDEBIDA en la CATEGORIA 

AUTORIZADA. 

2.3· Alineación de jugadores en categoría superior 

En cada partido podrán ser alineados como máximo un número no superior a 4 jugadores en la categoría 

superior a la que por edad le corresponde siempre y cuando cumpla la normativa del apartado anterior. 

2.-En respuesta a la petición de autorización del club BERGARA K.E solicitando que 2 jugadoras 

de categoría infantil femenino B, puedan jugar como cupo adicional con el equipo ZERBIMEK BERGARA 

KE de categoría infantil femenino A, este Comité procede a autorizar la alineación de las jugadoras citadas 

en el párrafo inferior, en base al artículo 2.2· Autorización para jugar en categoría superior del 

REGLAMENTO GENERAL DE COMPETICIONES DE LA FEDERACION GUIPUZCOANA DE 

BALONMANO. 

- IZARO LOPEZ GOMEZ 

- IBONE DIAZ HORRILLO 

2.2· Autorización para jugar en categoría superior. 

Queda terminantemente prohibida la alineación de jugadores/as INFANTILES - CADETES 

AUTORIZADOS/AS, en la categoría superior a la que por edad les corresponde, si en el mismo día han 

sido o van a ser alineados en su CATEGORÍA. Se considerará ALINEACION INDEBIDA en la CATEGORIA 

AUTORIZADA. 

2.3· Alineación de jugadores en categoría superior 

En cada partido podrán ser alineados como máximo un número no superior a 4 jugadores en la categoría 

superior a la que por edad le corresponde siempre y cuando cumpla la normativa del apartado anterior.  
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3. PARTIDEN DATA EDOTA ORDUTEGIA ALDATZEKO ESKAEREN ONARPENAK /  

ACEPTAR LAS SOLICITUDES DE CAMBIO DE FECHA Y/U HORA DE PARTIDOS 
 

 

ORDU ALDAKETA / CAMBIO DE HORA 

JARDUNALDIA / JORNADA Otsailak 25 - 25 febrero 

   
Lehiaketa JUBENIL GIZONEZKOAK - Federazio Garaikurra A1 

Competición JUVENIL MASCULINO - Trofeo Federación A1 

Taldeak HETTICH ZKE 

Equipos HERNANI E.T. 

Data  / Fecha Larunbata, 2024/02/24 Sábado, 24/02/2024 

Ordua / Hora 14:15 

Lekua / Lugar Zarautz (Antoniano) 

   
Lehiaketa JUBENIL GIZONEZKOAK - Federazio Garaikurra A2 

Competición JUVENIL MASCULINO - Trofeo Federación A2 

Taldeak BACALAOS SANTYMAR HONDARRIBIA BIDASOA 

Equipos DECA ELGOIBAR 

Data  / Fecha Larunbata, 2024/02/24 Sábado, 24/02/2024 

Ordua / Hora 13:15 

Lekua / Lugar Hondarribia 

   
Lehiaketa  KADETE GIZONEZKOAK - Aldundia Txapelketa A 

Competición CADETE MASCULINO - Trofeo Diputación A 

Taldeak MEK EIBAR ESKUBALOIA 

Equipos BIDASOA IRUN 

Data  / Fecha Larunbata, 2024/02/24 Sábado, 24/02/2024 

Ordua / Hora 13:30 

Lekua / Lugar Eibar (Ipurua) 

   
Lehiaketa  KADETE GIZONEZKOAK - Aldundia Txapelketa B 

Competición CADETE MASCULINO - Trofeo Diputación B 

Taldeak AMENABAR ZKE 

Equipos TXINGUDI DONE PEDRO 

Data  / Fecha Larunbata, 2024/02/24 Sábado, 24/02/2024 

Ordua / Hora 13:00 

Lekua / Lugar Zarautz (Aritzbatalde) 
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Lehiaketa GIPUZKO INFANTIL GIZONEZKOAK (A) - 1.Fasea 

Competición GIPUZKOA INFANTIL MASCULINO (A) - 1ªFase 

Taldeak AMENABAR B ZKE 

Equipos ZARAZPE LAKATUAK PULPO EK 

Data  / Fecha Igandea, 2024/02/25 Domingo, 25/02/2024 

Ordua / Hora 9:30 

Lekua / Lugar Zarautz (Antoniano) 

   
Lehiaketa GIPUZKO INFANTIL GIZONEZKOAK (B) - 1.Fasea 

Competición GIPUZKOA INFANTIL MASCULINO (B) - 1ªFase 

Taldeak MEK EIBAR ESKUBALOIA B 

Equipos INGOU ARRASATE EB 

Data  / Fecha Larunbata, 2024/02/24 Sábado, 24/02/2024 

Ordua / Hora 9:45 

Lekua / Lugar Eibar (Ipurua) 

   
Lehiaketa INFANTIL EMAKUMEZKOAK (A) -2.Fasea (E Multzoa) 

Competición INFANTIL FEMENINO (A) - 2ªFase (Grupo E) 

Taldeak LEIZARAN URDINA 

Equipos SAIEKO KIMERA FISIOTERAPIA 

Data  / Fecha Larunbata, 2024/02/24 Sábado, 24/02/2024 

Ordua / Hora 13:15 

Lekua / Lugar Andoain 

   
Lehiaketa INFANTIL EMAKUMEZKOAK- ALDUNDIA GARAIKURRA A2 

Competición INFANTIL FEMENINO - TROFEO DIPUTACIÓN A2 

Taldeak UROLA EK GOIERRI BUS 

Equipos MOYUA HOMES BIDASOA IRUN HORIA 

Data  / Fecha Igandea, 2024/02/25 Domingo, 25/02/2024 

Ordua / Hora 9:45 

Lekua / Lugar Zumarraga 
 

Lehiaketa INFANTIL FEMENINO B - 2ª Fase (Grupo 2) 

Competición INFANTIL FEMENINO B - 2ª Fase (Grupo 2) 

Taldeak MEK EIBAR ESKUBALOIA C 

Equipos UROLA EK URZUM 

Data  / Fecha Larunbata, 2024/02/24 Sábado, 24/02/2024 

Ordua / Hora 16:00 

Lekua / Lugar Eibar (Ipurua) 
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Lehiaketa GIPUZKOA ALEBIN MUTILAK (kantxa osoa) 

Competición GIPUZKOA ALEVÍN MASCULINO (pista entera) 

Taldeak TXIMISTA TABERNA PULPO EK 

Equipos EGIA ESKUBALOIA 

Data  / Fecha Igandea, 2024/02/25 Domingo, 25/02/2024 

Ordua / Hora 9:30 

Lekua / Lugar Zumaia 
 

Lehiaketa GIPUZKOA ALEBIN MUTILAK (kantxa osoa) 

Competición GIPUZKOA ALEVÍN MASCULINO (pista entera) 

Taldeak ALGORRI PULPO EK 

Equipos BIDASOA IRUN 

Data  / Fecha Larunbata, 2024/02/24 Sábado, 24/02/2024 

Ordua / Hora 9:00 

Lekua / Lugar Zumaia 

   
Lehiaketa GIPUZKOA ALEBIN NESKAK (kantxa osoa) 

Competición GIPUZKOA ALEVÍN FEMNINO (pista entera) 

Taldeak MEK EIBAR ESKUBALOIA 

Equipos ALOÑAMENDI B 

Data  / Fecha Igandea, 2024/02/25 Domingo, 25/02/2024 

Ordua / Hora 9:45 

Lekua / Lugar Eibar (Ipurua) 

   
Lehiaketa GIPUZKOA ALEBIN NESKAK (kantxa osoa) 

Competición GIPUZKOA ALEVÍN FEMNINO (pista entera) 

Taldeak OCCIDENT ORIO ERAGIN 

Equipos ZKE 2012 A 

Data  / Fecha Igandea, 2024/02/25 Domingo, 25/02/2024 

Ordua / Hora 9:45 

Lekua / Lugar Orio 
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ATZERAPENA / APLAZAMIENTO 

JARDUNALDIA / JORNADA Otsailak 25 - 25 febrero 

   

Lehiaketa 
JUBENIL EMAKUMEZKOAK - Federazio Garaikurra 
A2 

Competición JUVENIL FEMENINO - Trofeo Federación A2 

Taldeak EREINTZA BEISSIER LEZO 

Equipos DHEMEN ORIO ERAGIN 

   

Lehiaketa 
JUBENIL EMAKUMEZKOAK - Federazio Garaikurra 
A3 

Competición JUVENIL FEMENINO - Trofeo Federación A3 

Taldeak EGIA SEICAR 

Equipos MUNTTARPE 

   
Lehiaketa  KADETE GIZONEZKOAK - Aldundia Txapelketa A 

Competición CADETE MASCULINO - Trofeo Diputación A 

Taldeak USURBIL KE 

Equipos ATMOSFERA BERGARA KE 
 

ORDU ALDAKETA / CAMBIO DE HORA 

JARDUNALDIA / JORNADA Martxoak 3 - 3 marzo 

   
Lehiaketa GIPUZKO 1. LURRALDEKO GIZONEZKOAK 

Competición GIPUZKOA 1º TERRITORIAL MASCULINO  

Taldeak DECOTEXTIL EUSKADI DONIBANE 

Equipos PIZZERIA SALENTO ELGOIBAR 

Data  / Fecha Larunbata, 2024/03/02 Sábado, 02/03/2024 

Ordua / Hora 12:45 

Lekua / Lugar Donibane 
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4. ARBITRAJE-JARDUNAREN ARAUDIA / NORMATIVA ACTUACIÓN ARBITRAL- 

Arbitroen Batzordetik juvenil emakumezkoen 

mailako IRUDEK BIDASOA IRUN – EGIA 

SEICAR BIDASOA – ORDIZIA ESKUBALOIA 

taldeen artean 2024ko otsailaren 17an 

Hondarribian jokatutako partidaren akta jaso da. 

Bertan adierzten denez, “A” taldeak 9 jokalarien 

lizentzia aurkezten ditu talde honekin tramitatuak 

dituen 12etatik, beraz, ez du betetzen 

GIPUZKOAKO ESKUBALOI FEDERAZIOAREN 

LEHIAKETA ARAUDI NAGUSIAREN 2.1. 

artikulua. Honela dio:  

II.- JOKALARI ETA OFIZIALEN PARTAIDETZA 

2.1. Jokalarien eta ofizialen zerrenda 

GIPUZKOAko Lurralde Federazioaren 

lehiaketetan gehienez ere 16 jokalariko eta 

gutxienez 10 jokalariko zerrenda aurkeztu ahal 

izango da. 

Salbuespen gisa, 12 jokalari baino gutxiagorekin 

izena eman duten taldeek 

10 jokalari baino gutxiagoko jokalari-zerrenda 

aurkeztu ahal izango dute, gutxieneko batzuk 

beteta, ondorengo formularen arabera: taldean 

izena eman dutenen kopurua - 2 jokalari. 

Jokalariak: 

Partidaren aktan ez izena ematea eta Araudi 

honek 2.1. artikuluan exigitzen duen moduan 

talde batek ha mar (10) jokalari ez aurkeztea 

jokalari bakoitzeko 10 euroko isunarekin 

zigortuko da gizonezkoen eta emakumezkoen 

seniorren mailan, eta jokalari bakoitzeko 5 euroko 

isunarekin gizonezkoen eta emakumezkoen 

jubenil eta kadeteen mailan. 
 

Gipuzkoako Lehiaketa Erregelamendu 
Orokorraren 2.10 artikulua aplikatuz Batzorde 
honek BOST EUROKO (5€) santzioa ezartzen 
dio IRUDEK BIDASOA IRUN jubenil 
emakumezkoen taldeari.

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Irun el día 17 de febrero de 2024, 
entre los equipos IRUDEK BIDASOA IRUN – 
EGIA SEICAR de categoría Juvenil Femenino, se 
indica en ella que el equipo “A” presenta solo 9 
licencias de jugador teniendo tramitadas 12 
licencias con este equipo, por lo cual no cumple 
con lo establecido en el artículo 2.1 del 
REGLAMENTO GENERAL DE 
COMPETICIONES DE LA FEDERACION 
GUIPUZCOANA DE BALONMANO, que dice así:  

II.-· PARTICIPACIÓN DE JUGADORES Y 

OFICIALES. 

2.1· Alineación de Jugadores/as y Oficiales. 

Se podrán alinear en las competiciones de la 

Federación Territorial de GIPUZKOA un máximo 

de 16 jugadores/as y un mínimo de 10 

jugadores/as. Como excepción aquellos equipos 

que se hayan inscritos con un número menor a 

12 jugadores/as podrá alinearse con un mínimo 

por debajo de 10 jugadores/as, siguiendo la 

fórmula: nº inscritos equipo - 2 ·jugadores/as 

2.10- Cuadro de sanciones (Capítulo 2). 

Jugadores/as: 

La no inscripción en el acta del encuentro y no 

presentación de los diez (10) jugadores/as de un 

equipo que exige el presente Reglamento art. 

2.1, será sancionada con multa de 10Euros por 

jugador/a en las categorías senior masculino y 

femenino y de 5 Euros por jugador/a en 

categorías juvenil y cadete masculino y femenino. 

 

En aplicación del artículo 2.10 del reglamento 
General de Competiciones de la Federación 
Guipuzcoana de balonmano, este Comité 
procede a sancionar con CINCO EUROS (5€) al 
equipo IRUDEK BIDASOA IRUN de categoría 
juvenil femenino. 
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5. ARBITRAJE-JARDUNAREN ARAUDIA / NORMATIVA ACTUACIÓN ARBITRAL- 

Arbitroen Batzordetik gizonezkoen 1.Lurraldeko 
mailako ARITZBATALDE TABERNA ZKE – 
URNIETA ARTOLA HARATEGIA taldeen artean 
2024ko otsailaren 17an Zarautzen (Aritzbatalde) 
jokatutako partidaren akta jaso da. Bertan 
adierazten denez, “A” taldeak ez du entrenatzaile 
lizentziarik aurkezten, eta beraz, ez du betetzen 
2023-24 denboraldiko FGBMko LEHIAKETA 
GUZTIETARAKO OINARRIEN 1. paragrafoan 
ezarritakoa, ARAUTEGI, ERREGELAMENDU 
ETA LEHIAKETEN OINARRIEN BARRUAN. 
Honela dio:  

 

 

1.Parte hartzen duten talde guztiek nahitaez 

Aktan inskribatu behar dute eta topaketa 

bakoitzean fisikoki entrenatzailea edo 

entrenatzailearen-laguntzailea eduki beharko 

dute, beti ere federazio honen araudian jasotzen 

den titulazioarekin. Ez-betetzeren bat gertatuz 

gero, FGBM Lehiaketen Erregelamendu 

Orokorraren 2.5 eta 2.10 artikuluak aplikatuko 

dira. 

Gipuzkoako Eskubaloi Federazioaren Lehiaketen 
Araudi Orokorraren 2.10 artikulua aplikatuz, 
Batzorde honek BOST EUROKO (5€) bidezko 
santzioa ezartzen dio ARITZBATALDE 
TABERNA ZKE kadete gizonezkoen taldeari, 
2.Falta baita. 

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 

celebrado en Zarautz (Aritzbatalde) el día 17 de 

febrero de 2024, entre los equipos 

ARITZBATALDE TABERNA ZKE – URNIETA 

ARTOLA HARATEGIA de categoría 1ªTerritorial 

masculina, se indica en ella que el equipo “A” no 

presenta licencia entrenador o entrenadora, por 

lo cual no cumple con lo establecido en el párrafo 

1 de las BASES PARA TODAS LAS 

COMPETICIONES DE LA FGBM dentro de la 

NORMATIVA, REGLAMENTACION Y BASES 

DE COMPETICIONES de la temporada 2023-24, 

que dice así:  

1. Todos los equipos participantes tienen la 

obligación de inscribir en Acta y contar 

físicamente en cada encuentro con el Entrenador 

o Ayudante de Entrenador, con la titulación que 

se contempla en el Reglamento de esta 

Federación. En caso de incumplimiento se 

aplicarán los artículos 2.5 y 2.10 del Reglamento 

General de Competiciones FGBM. 

 

En aplicación del artículo 2.10 del reglamento 

General de Competiciones de la Federación 

Guipuzcoana de balonmano, este Comité 

procede a sancionar con CINCO EUROS (5€) al 

equipo ARITZBATALDE TABERNA ZKE de 

cadete masculino al ser la 2º Falta. 
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6. ARBITRAJE-JARDUNAREN ARAUDIA / NORMATIVA ACTUACIÓN ARBITRAL- 

Arbitroen Batzordetik kadete gizonezkoen 
mailako TOLOSA CF ESKUBALOIA – 
AMENABAR ZKE taldeen artean 2024ko 
otsailaren 18an Tolosan jokatutako partidaren 
akta jaso da. Bertan adierazten denez, “B” 
taldeak ez du entrenatzaile lizentziarik aurkezten, 
eta beraz, ez du betetzen 2023-24 denboraldiko 
FGBMko LEHIAKETA GUZTIETARAKO 
OINARRIEN 1. paragrafoan ezarritakoa, 
ARAUTEGI, ERREGELAMENDU ETA 
LEHIAKETEN OINARRIEN BARRUAN. Honela 
dio:  

 

1.Parte hartzen duten talde guztiek nahitaez 

Aktan inskribatu behar dute eta topaketa 

bakoitzean fisikoki entrenatzailea edo 

entrenatzailearen-laguntzailea eduki beharko 

dute, beti ere federazio honen araudian jasotzen 

den titulazioarekin. Ez-betetzeren bat gertatuz 

gero, FGBM Lehiaketen Erregelamendu 

Orokorraren 2.5 eta 2.10 artikuluak aplikatuko 

dira. 

Gipuzkoako Eskubaloi Federazioaren Lehiaketen 
Araudi Orokorraren 2.10 artikulua aplikatuz, 
Batzorde honek HAMABOST EUROKO (15€) 
bidezko santzioa ezartzen dio AMENABAR ZKE 
kadete gizonezkoen taldeari, 4.Falta baita. 

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 

celebrado en Tolosa el día 18 de febrero de 2024, 

entre los equipos TOLOSA CF ESKUBALOIA – 

AMENABAR ZKE de categoría cadete 

masculino, se indica en ella que el equipo “B” no 

presenta licencia entrenador o entrenadora, por 

lo cual no cumple con lo establecido en el párrafo 

1 de las BASES PARA TODAS LAS 

COMPETICIONES DE LA FGBM dentro de la 

NORMATIVA, REGLAMENTACION Y BASES 

DE COMPETICIONES de la temporada 2023-24, 

que dice así:  

1. Todos los equipos participantes tienen la 

obligación de inscribir en Acta y contar 

físicamente en cada encuentro con el Entrenador 

o Ayudante de Entrenador, con la titulación que 

se contempla en el Reglamento de esta 

Federación. En caso de incumplimiento se 

aplicarán los artículos 2.5 y 2.10 del Reglamento 

General de Competiciones FGBM. 

 

En aplicación del artículo 2.10 del reglamento 

General de Competiciones de la Federación 

Guipuzcoana de balonmano, este Comité 

procede a sancionar con QUINCE EUROS (15€) 

al equipo AMENABAR ZKE de cadete masculino 

al ser la 4º Falta. 

 

7. DISZIPLINAZKO ESPEDIENTEA/ EXPEDIENTE DISCIPLINARIO.- 

TXINGUDI ESKUBALOI KLUBA 

EGAINDARetik jasotako idatzia kadete 

gizonezkoen mailako TXINGUDI DONE PEDRO 

– ALOÑAMENDI B taldeen artean 2024ko 

otsailaren 17an Irunen jokatutako partidaren 

aktaren inguruan, non “A” taldeko gorputz 

teknikoen aldaketa eskatzen da, aktan agertzen 

diren batzuk ez baitziren partidan egon. 

Komite honek, TXINGUDI ESKUBALOI KLUBA 

EGAINDARek bidalitako aldaketa onartzen du. 

Euskal Federazioko Diziplinako Erregimenaren 

Arautegiaren 21.1.b artikulua aplikatuz, Batzorde 

honek ZAZPI EURO ETA BERROGEI 

ZENTIMOKO (7´40€) bidezko santzioa ezartzen 

dio partidoko epailea izan zen MIKEL 

MARIEZKURRENAri 2.Falta baita.

Recibido escrito de TXINGUDI ESKUBALOI 

KLUBA EGAINDAR sobre el acta del partido 

celebrado en Irun el día 17 de febrero de 2024, 

entre los equipos TXINGUDI DONE PEDRO – 

ALOÑAMENDI B de categoría cadete masculino, 

solicitando el cambio del cuerpo técnico del 

equipo “A”, dado que algunos de los que 

aparecen en el acta no estuvieron en el partido. 

Este Comité, acepta el cambio propuesto por 

TXINGUDI ESKUBALOI KLUBA EGAINDAR. 

En aplicación del artículo 21.1.b del Reglamento 

de Régimen Disciplinario de la FVBM, este 

Comité procede a sancionar con SIETE EUROS 

CON CUARENTA CÉNTIMOS (7´40€) por mala 

redacción del acta al árbitro del encuentro MIKEL 

MARIEZKURRENA al ser la 2ª Falta. 



 
 
 
2024ko otsailaren 21   Akta zb.: 22-2023/204 
21 de febrero del 2024   Acta n.º 22-2023/2024 

 

RECURSOS CONTRA ESTAS RESOLUCIONES SE PODRÁN INTERPONER RECURSOS ANTE EL COMITÉ DE APELACIÓN DE 

LA FEDERACIÓN VASCA DE BALONMANO, EN LA FORMA Y REQUISITOS ESTABLECIDOS EN EL ART. 70 Y 
SIGUIENTES DEL REGL. DE RÉGIMEN DISCIPLINARIO, EN EL PLAZO DE DIEZ DIAS HÁBILES A CONTAR DESDE 
EL SIGUIENTE DE ESTA NOTIFICACIÓN. 

 

 

FEDERACION TERRITORIAL DE BALONMANO DE GUIPUZCOA 

LEHIAKETA BATZORDEA - COMITÉ DE COMPETICION 

 

8. DISZIPLINAZKO ESPEDIENTEA/ EXPEDIENTE DISCIPLINARIO.- 

Arbitroen Batzordetik kadete gizonezkoen 

mailako BERGARA KE URDINA – MEK EIBAR 

ESKUBALOIA taldeen artean 2024ko otsailaren 

17an Bergaran jokatutako partidaren akta jaso 

da. Komite honek partidako arbitroak egindako 

oharra berrikusten du. 

 

Komite honek EIBAR ESKUBALOI TALDEAri 

19-2023/2024 aktan baimendutako 28 zenbakia 

duen kadete jokalariaren izen-abizenak eskatzen 

dizkio, partidako aktan lerrokatu ahal izateko. 

 

Euskal Federazioko Diziplinako Erregimenaren 

Arautegiaren 21.1.b artikulua aplikatuz, Batzorde 

honek OHARTARAZPEN bidezko santzioa 

ezartzen dio partidoko epailea izan zen IÑAKI 

APAOLAZAri 1.Falta baita.

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 

celebrado en Bergara el día 17 de febrero de 

2024, entre los equipos BERGARA KE URDINA 

– MEK EIBAR ESKUBALOIA de categoría 

cadete masculino, este Comité revisa la 

observación realizada por el árbitro del 

encuentro. 

Este Comité solicita el nombre y apellidos del 

jugador cadete nº 28 autorizado en el acta nº19-

2023/2024 al club EIBAR ESKUBALOI TALDEA 

para que pueda ser añadido en el acta del 

encuentro. 

En aplicación del artículo 21.1.b del Reglamento 

de Régimen Disciplinario de la FVBM, este 

Comité procede a sancionar con 

APERCIBIMIENTO por mala redacción del acta 

al árbitro del encuentro IÑAKI APAOLAZA al ser 

la 1ª Falta. 

 

9. DISZIPLINAZKO ESPEDIENTEA/ EXPEDIENTE DISCIPLINARIO.- 

Arbitroen Batzordetik emakumezkoen 

1.Lurraldeko mailako UROLA E.K. CONS. 

ANTIO – ORDIZIA BIOK2.COM taldeen artean 

2024ko otsailaren 17an Zumarragan jokatutako 

partidaren akta jaso da. Bertan UNAI ARANA 

SENPERENA “B” taldeko bigarren prestatzaileari 

ateratako gorria eta egindako iruzkina ikusita. 

 

Euskal Federazioko Diziplinako Erregimenaren 

Arautegiaren 24 artikulua aplikatuz 17.1.a 

artikuluarekin harremanetan, Batzorde honek 2 

PARTIDAKO etete aldi bidezko santzioa 

ezartzen dio. 

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 

celebrado en Zumarraga el día 17 de febrero de 

2024, entre los equipos UROLA E.K. CONS. 

ANTIO – ORDIZIA BIOK2.COM de categoría 

1ªTerritorial femenina, viendo las sanciones 

progresivas y el anexo realizado al segundo 

preparador del equipo “B” UNAI ARANA 

SENPERENA. 

Este Comité decide sancionar con una 

suspensión temporal de 2 PARTIDOS según el 

artículo 25.2 en relación al artículo 17.1.a el 

Reglamento del Régimen Disciplinario de la 

Federación Vasca. 
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10. DISZIPLINAZKO ESPEDIENTEA/ EXPEDIENTE DISCIPLINARIO.- 

2024ko otsailaren 17an, Tolosan, 

emakumezkoen 1. Lurralde mailako TOLOSA CF 

ESKUBALOIA – SAIEKO MON PAPERDENDA 

taldeen arteko partidan izandako gertaeren 

ondorioz, eta partida 48:35 minutuan bertan 

behera utzi ondoren, Batzorde honek partida 

amaitutzat ematea erabaki du, une horretan 

markagailuan zegoen emaitzarekin (15-17), 

Euskal Federazioaren Diziplina Araubideko 

Araudiaren 35.1 artikuluari jarraiki, bi taldeen 

oniritziarekin. 

 

Batzorde honek TOLOSA CF ESKUBALOIA 

VIACHESLAV KOBIN taldeko prestatzaileari 

HIRU URTEKO gaitasungabetze-zigorra 

ezartzea erabaki du. Zigor hori 24. artikuluan 

tipifikatuta dago, eta Euskal Federazioaren 

Diziplina Araubideko Araudiaren 15.1.a eta 

15.1.e artikuluetan agertzen diren arau-hauste 

larriekin parekatuta, LANDER 

IRAZABALBEITIA arbitraje-taldeko kide bati eta 

DAVID BLANCO kanpoko taldeko prestatzaile 

laguntzaileari eraso egiteagatik. Aipatutako 

zehapena 6.2.b artikuluaren arabera ezarri da, 

10.e artikuluan jasotako inguruabar astungarrien 

arabera. 

Gaitasungabetzearen ondorioz, ezin izango zaio 

federazioari inolako lizentziarik eskatu zigorrak 

irauten duen bitartean.  

 

Como consecuencia de los hechos acaecidos en 

el encuentro celebrado en Tolosa el día 17 de 

febrero de 2024, entre los equipos TOLOSA CF 

ESKUBALOIA – SAIEKO MON PAPERDENDA 

de categoría 1ªTerritorial femenina y tras su 

suspensión en el minuto 48:35, este Comité 

acuerda dar por finalizado el encuentro con el 

resultado que en ese momento se encuentra en 

el marcador (15-17), ateniéndose al artículo 35.1 

del Reglamento de Régimen Disciplinario de la 

Federación Vasca, con el visto bueno de ambos 

equipos. 

Este Comité decide sancionar al preparador del 

equipo TOLOSA CF ESKUBALOIA 

VIACHESLAV KOBIN con una sanción de TRES 

AÑOS de inhabilitación, tipificada en el artículo 

24 y asimilándose en los artículos de infracciones 

muy graves en sus epígrafes 15.1.a y 15.1.e del 

Reglamento de Régimen Disciplinario de la 

Federación Vasca por la agresión a un 

componente del equipo arbitral LANDER 

IRAZABALBEITIA y al ayudante preparador del 

equipo visitante DAVID BLANCO. La 

mencionada sanción queda impuesta según el 

artículo 6.2.b ateniéndose a las circunstancias 

agravantes reflejadas en el artículo 10.e. 

La inhabilitación conlleva el no poder solicitar 

ningún tipo de licencia a la Federación mientras 

dure la sanción. 

 

 

 

 

Karlos Mugerza Uncilla 

Presidente del Comité de Competición 


